

Zn. spr.: SA.270.3.8.2023

Stąporków, 14.12.2023 r.

INFORMACJA
dla Wykonawców nr 1

Dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego pn.

Budowa drogi leśnej nr 109 na terenie Leśnictwa Królewiec

Zamawiający działając na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (**Dz. U. z 2023 r. poz. 1605** – dalej ustawy PZP) udziela odpowiedzi na pytania:

Pytanie nr 1: Wg dokumentacji projektowej wloty i wyloty przepustów oraz rowy przy muldach przelewowym należy zabezpieczyć przed rozmywaniem poprzez brukowanie kamieniem łupanym tzw. „dzikówką” gr. 7-10 cm. Proszę o odpowiedź, czy Zamawiający dopuszcza do wykonania obrukowanie we wspomnianych lokalizacjach kamieniem hydrotechnicznym 80-150 bądź kamieniem hydrotechnicznym 100-300 mm jako rozwiązanie równoważne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany materiału wskazanego w dokumentacji projektowej na inny.

Pytanie nr 2: Wg dokumentacji projektowej muldy przelewowe należy wykonać z brukowca gr. 16-20 cm. Proszę o odpowiedź, czy Zamawiający dopuszcza do wykonania muldy przelewowe z kamienia hydrotechnicznego 100-300 mm jako rozwiązanie równoważne?

Odpowiedź: Zamawiający nie dopuszcza zmiany materiału wskazanego w dokumentacji projektowej na inny.

Z poważaniem

Nadleśniczy
Nadleśnictwa Stąporków

Sławomir Nyga
/podpisano elektronicznie/